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    1. Kola soutěže družstev  

  

  

  

1. liga žen: celkové 6. místo – 106 bodů

  

Konala se v Praze na Děkance 15. 5. 2016.

  

Oproti loňskému roku máme méně závodnic a spoustu neobsazených disciplín, i s výpomocí
hostujících z AK Škoda.

  

Velice pěkné výkony podaly sprinterky. Nejlépe si vedla Martina Štychová, která zvítězila na
100 i 200 m. Ve finále na 100 m zaběhla výborný výkon 12,09! Silnou oporou byla i prvním
rokem dorostenka Sára Čelišová a dále Kristýna Adlerová, která ve finále doběhla na 3. místě.

  

Výborné výsledky podala také Denisa Benešová na překážkách 100 m př. a 400 m př. – obě 5.
místa.

  

Velkou oporou družstva se stala také žákyně Linda Suchá, která ve výšce obsadila 3. místo s
výkonem 165 a v dálce byla 6.

  

A dále se vedlo kladivářkám – 4. Aneta Dobrsteinová a 5. Kateřina Benešová.
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Všem ženám velice děkujeme za výsledky!

  

  

  

OMD mužů: celkové 1. místo – 189 bodů

  

Oblastní mistrovství se konalo v Nýřanech 15. 5. 2016.

  

Letos po velice dlouhé době se naši muži účastnili soutěže družstev a vedlo se jim výborně!

  

Nejvíce bodů získal Pavel olič, který vyhrál 800 m a 1500 m a také byl ve vítězné štafetě na
4x100 m.

  

Další vítězství patřilo Jakubovi Karlachovi na 400 m a Jakubovi Štverákovi na trojskoku.

  

Dále byl silnou oporou Matyáš Fikrle na sprintech, Miroslav Pruner, Jiří Loučím, Jakub Křížek,
Dan Kastner – všichni v bězích.

  

Ve skocích a v oštěpu dobře bodoval i závodící trenér Jan Kraus. A v házecích disciplínách byl
úspěšný pan Jiří Krumpos a Jan Sutnar.

  

Mužům velice gratulujeme a jen tak dál! J
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Soutěž družstev juniorů a dorostenek: junioři 3. – 113 bodů, dorostenky 9. – 8 bodů

  

Klatovy, 7. 5. 2016

  

Družstvo juniorů obsadilo pěkné místo, ale vzhledem k nesplněnému odeslání hostujících z AK
Škoda, hoši soutěží bez posil!

  

Dorostenky jsou oslabené tím, že náš klub, podle domluvy do škodovky děvčata na hostování
pustil.

  

Nicméně chválíme všechny naše závodníky za pěkné závodění a přejeme zlepšování osobních
výkonů!

  

Z juniorů nejvíce bodoval Tomáš Krůta (tyč, dálka, oštěp), dále pak Dominik Sládek (hody),
Jakub Křížek, Jiří Loučím a Jakub Štverák bodovali alespoň ve dvou disciplínách.

  

Z dorostenek byla nejúspěšnější Lucie Heinrichová (výška) a dále pak bodovala Lenka
Kuberková a Tereza Lukášová.
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OMD starších žákyň: celkové 3. místo – 116 bodů

  

Domažlice 13. 5. 2016

  

Vzhledem k malému počtu starších žáků, letos se zúčastnila pouze děvčata, ale v počtu 14 ti
závodnic. Děvčatům se docela dařilo a i když družstvo nebylo v plném počtu, zvládlo porazit
velkého soupeře AK Škoda pouze o 9 bodů a obsadit pěkné bronzové místo, za což jsme rádi!

  

Nejvíce bodující byla Linda Suchá, která vyhrála výšku i dálku a na překážkách byla druhá.
Dále hodně bodovala Lucie Adlerová vítězstvím na 800 i 300 m a šestým místem 100m př.
Velice bodujícími závodnicemi byly i Karolína Egersdorfová (100m př., 300, dálka), Magda
Pelešková (100m př., oštěp, kladivo) a také z mladších Veronika Nová (koule, disk)

  

Všechny žákyně se velice snažily a věřím, že v druhém kole se bude dařit více. Máme rezervy!

  

  

OMD mladšího žactva: 2. místa žáků i žákyň

  

Plzeň – Sokol 12. 5. 2016

  

Děti se zúčastnily v hojném počtu a některé musely startovat i mimo body. Z žáků byli
nejúspěšnější – Tomáš Kovařík, Marek Čeliš, Martin Vostatek a bartoloměj Rudas – všichni ve
sprintech, z běžců Adam Weber a Matyáš Myslík, v technických disciplínách Kryštov Neděla,
Jan Výška, Radek Hrubý, Jan Türk a Kryštof Baxa. V žákyních hodně bodovala Barbora
Viktorová a Barbora Dezortová ve sprintech, dále v bězích Klára Škorpilová, Ester Gutwirtová,
Štěpánka Dolejšová ve výšce a Adéla Husáková (hod), z nejmladších Magdaléna Hellmayerová
a Kateřina Čermáková.
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Všechny děti si zaslouží pochvalu a přejeme jim stálé zlepšování výkonů v každém kole!

  

  

Zpracovala: Karolína Prokopová
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